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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
щодо фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ    КОМБІНАТ    ХАРЧОВИХ     КОНЦЕНТРАТІВ»                                              

станом на 31 грудня 2023 року 
 Керівництву, 

 іншим користувачам фінансової  звітності 

 

ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
 
ДУМКА  

        Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства                                            
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ    КОМБІНАТ    ХАРЧОВИХ     КОНЦЕНТРАТІВ»                                                     
код ЄДРПОУ 00374048  що додається, яка складається з балансу (звіт про фінансовий стан) 
станом на 31.12.2023 р.  та відповідних звітів:  звіту про фінансові результати (звіт про 
сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів (за прямим методом),  звіту про власний 
капітал рік, приміток до річної звітності за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно 
до національних положень (стандартів) фінансової звітності (надалі – П(С)БО), а також зі 
стислого викладу суттєвих принципів облікової політики. 

На нашу думку фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан  Приватного акціонерного товариства "ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ    
КОМБІНАТ    ХАРЧОВИХ     КОНЦЕНТРАТІВ"  на 31 грудня 2023 р. та його фінансові 
результати і рух грошових коштів  за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до 
національних положень (стандартів) фінансової звітності (надалі – П(С)БО) та відповідає 
вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
від 16.07.1999р. № 996-XIV зі змінами та доповненнями щодо складання фінансової 
звітності. 
 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА).Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з 
Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, що застосовуються в Україні до 
нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до 
цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТОВ Аудиторська фірма «ФІНАНСИСТ» 
Юридична адреса: 
49000, місто Дніпро, вул. Фабрично-заводська,                      
б.20, кв. 28 
Код ЕДРПОУ 21860250 
тел. (+38050) 342-94-91, (+38067) 282-99-39 
e-mail: affinansist@gmail.com 

Внесено до  Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності до Розділу «Суб'єкти аудиторської діяльно  
які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» номер реєстрації в реєстрі 0402. 
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КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були значущими під 
час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в 
контексті нашого аудиту та при формуванні думки щодо фінансової звітності, при цьому ми 
не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що ключові питання аудиту, 
про які необхідно повідомити у нашому звіті відсутні. 

ТВЕРДЖЕННЯ ПРО ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ АУДИТУ 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів з управління якістю для фірм, що 
виконують аудити чи огляди фінансової звітності, або інші завдання з надання впевненості чи 
супутніх послуг, схвалених Радою з міжнародних стандартів фінансової звітності при 
Міністерстві фінансів України у листопаді 2022 р. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом 
етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс 
РМСЕБ) та етичними вимогами, що застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 
також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх 
як основи для нашої думки. 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 
Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були значущими під 
час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в 
контексті нашого аудиту та при формуванні думки щодо фінансової звітності, при цьому ми 
не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 
Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити у нашому звіті 
відсутні. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЩОДО БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 
Не змінюючи нашої думки щодо фінансової звітності, звертаємо увагу на те, що Товариство 
здійснює свою діяльність в умовах фінансово-економічної та політичної кризи, що 
відбуваються в країні, існує вплив  на діяльність Товариства через військову агресію 
російської федерації проти України та запровадження  воєнного стану згідно з Указом 
України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, затвердженого 
Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX. Подовжено строк дії воєнного стану в Україні з 14 
лютого 2024 року до 13 травня 2024 року строком на 90 діб. Проте внаслідок невизначеності 
подій, пов’язаних зі вторгненням росії в Україну, які можуть суттєво вплинути на операційне 
середовище в країні, Товариство не має практичної можливості точно та надійно оцінити 
кількісний вплив зазначених подій на фінансовий стан і фінансові результати діяльності 
Товариства в майбутньому. Воєнний стан передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть 
вплинути на ситуацію в економіці України та на діяльність Товариства. В результаті 
обмежувальних заходів та нестабільної ситуації в Україні, діяльність Товариства 
супроводжується ризиками. Вплив ризиків на майбутню діяльність Товариства не може бути 
визначений на даний момент через існуючу невизначеність.  

Разом з тим, Аудитор не бачить підстав для коригування фінансової звітності станом на 31 
грудня 2023 року. Однак оцінити вплив цієї ситуації на можливість Підприємства 
продовжувати діяльність на безперервній основі Аудитор достовірно в повній мірі не може. 
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
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ІНША ІНФОРМАЦІЯ  
Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за іншу інформацію, 
підготовлену за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року. 
Наша думка про фінансову звітність не поширюється на іншу інформацію, і ми не будемо 
надавати впевненість будь-якій формі щодо даної інформації. 
У зв'язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов'язок полягає в 
ознайомленні з іншою інформацією і розгляді при цьому питання, чи є суттєві невідповідності 
між іншою  
інформацією та  фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими в ході аудиту, і чи 
не містить інша інформація інших можливих істотних спотворень на підставі норм МСА 720. 
УЗГОДЖЕНІСТЬ  ЗВІТУ ПРО УПРАВЛІННЯ  З ФІНАНСОВОЮ ЗВІТНІСТЮ 

Відповідно до статті 14 пункту 3 абз.5 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» Звіт про управління, що надається Підприємством відповідно до 
Закону України від 05.10.2017 № 2164-VIII - Про внесення змін до Закону України № 996 
"Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" узгоджений з фінансовою 
звітністю Підприємства за звітний період та не містить суттєвих викривлень. 

Звіт про управління складений відповідно до вимог Наказу Міністерства фінансів України від 
7 грудня 2018 року № 982 «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту 
про управління».  

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Товариства. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності  
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